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Metrologic prekašal konkurenco na podoročju POS opreme 
 
V nedavno izvedeni raziskavi o zadovoljstvu uporabnikov s POS opremo (čitalniki, 
tiskalniki itd.), ki je bila opravljena v okviru svetovno priznane revije Vertical 
Systems Reseller (VSR) Point-of-sale Hardware Leaderboard Top 50 v juliju 2006, je 
v kategoriji čitalnikov črtne kode družba Metrologic (NASDAQ-NMS: MTLG) prejela 
najvišje število točk in s tem prvo mesto. 
 
 
Puchheim, Nemčija, 12. oktober 2006 –Metrologicovi čitalniki so zasedli vodilno mesto v 
trgovinski dejavnosti, najbolj zaslužni za zmago pa so ročni in fiksni čitalniki, med katere sodijo: 
Stratos, QuantumT, Voyager, Orbit, Fusion, Horizon idr. Na drugo mesto se je uvrstil asortiman 
družbe Symbol, tretjega si delita Hand Held Products in PSC, sledijo pa še ostali proizvajalci s 
CipherLabom na čelu.  
 
Metrologic je prejel 22,5 točk od možnih 25. Symbol 21,3, HHP in PSC po 20,7, CipherLab pa 
19,6. Ostali niso presegli meje 18 točk. Vsi proizvajalci POS opreme so tekmovali v petih 
kategorijah, Metrologic pa je zmagal kar v štirih. Metrologicovi čitalkniki so zasedli prvo mesto v 
kategoriji zanesljivosti delovanja, značilnostih in funkcijah izdelkov, podpori in servisu ter v 
cenovni kategoriji. Ko gre za inovativnost, jih je za las prekašal Symbol. 
 
Po mnenju revije VSR je «Metrologic zanesljivi zmagovalec v razredu POS čitalnikov.« Ko gre za 
področje trgovine, VSR dodaja: «vsi uvrščeni dokazujejo, da sodijo med elitno skupino pionirjev na 
področju zajema podatkov v obliki črtnih kod.«  
 
Če POS področje pogledamo kot celoto, ugotovimo, da je Metrologic dosegel prvo mesto na 
področju cen svojih izdelkov, prvo mesto pa si deli tudi z družbo Touch Dynamic (blagajne, 
občutljive na dotik) v kategoriji vgradnih POS enot. Od 25 možnih točk, je bilo povprečno 
doseženo število točk v vseh POS kategorijah 19. Metrologic 22,5. 
 
Kako je potekalo ocenjevanje? 
Revija VSR je glasovnice razposlala 300 trgovskim družbam po svetu. S strani 284 takšnih družb je 
prejela 974 veljavnih glasovnic. Pri ocenjevanju POS opreme so upoštevali samo izdelke, ki so bili 
implementirani/ v uporabi zadnji 2 leti. Oprema, ki so jo trgovci začeli uporabljati pred letom 2004, 
v raziskavi ni zajeta. Kategorije glasovanja so poleg POS čitalnikov še: POS tiskalniki, integrirane 
POS enote, POS predalniki, ročni računalniki (mobilni terminal) in POS blagajne, občutljive na 
dotik. 
 
Vse Metrologicove proizvode si oglejte tukaj. POS tiskalnike Zebra, POS predalnike, POS 
blagajne, ostalo POS opremo pa tukaj. 
 
Novici je priložena raziskava VSR Point-of-sale Hardware Leaderboard Top 50 v PDF obliki. 
 
Dodatne informacije: LEOSS, d.o.o., tel. 01/ 530 90 20, fax 01/ 530 90 40, E-pošta: leoss@leoss.si. 
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